

会 議 録

| | | |
|---|-------|--|
| 会議の名称 | | 総務・教育部会(会議・第2回目) |
| 開催日時 | | 平成28年7月13日(水)午後3時30分～午後4時40分 |
| 開催場所 | | 川島町役場庁舎2階大会議室(東側) |
| 議 題 | | <ul style="list-style-type: none"> ・会議の公開について ・会議録及び会議署名委員の指名について ・報告事項(各班の主な進捗状況について) ・協議事項(閉校記念事業について) ・その他 |
| 公開・非公開の別 | | 公開 ・ 非公開 ・ 一部非公開 |
| 非公開の理由 (非公開の場合のみ) | | |
| 出席者 | 委 員 | 【統合関係学校の学校職員代表者】 五島アツ子、若林幸治、松本信昭、柳澤睦夫、小林進、齋藤和雄 岡部玲子、鈴木康生、関口昭彦、野本彰 【教育委員会が必要と認める者】 蓮見重人、栗田富美子、小林紀子、鈴木義宏 |
| | 事務局職員 | 粕谷副教育長兼教育総務課長、坪内室長、中尾主査、栗原主事補 |
| 配布資料 | | 資料1 統廃合に伴う備品整理等について 資料2 体操着等の事前検討・選考について 資料3 学校間の連絡合同事業計画について 資料4 指導計画・全体計画の作成について |
| 協議会等の内容・概要 | | |
| 1 開会 2 あいさつ 3 議事 (1) 会議の公開について (2) 会議録及び会議署名委員の指名について 4 報告事項に関する質疑 <div style="border: 1px solid black; padding: 2px; margin-bottom: 5px;">備品整理等について</div> <ul style="list-style-type: none"> ・意見、質問なし <div style="border: 1px solid black; padding: 2px; margin-bottom: 5px;">体操着等の事前検討・選考について</div> <ul style="list-style-type: none"> ・意見、質問なし <div style="border: 1px solid black; padding: 2px; margin-bottom: 5px;">学校間の連絡合同事業計画について</div> <ul style="list-style-type: none"> ・訂正1件 誤「1～4年生は三保谷小で2回、出丸小で2回交流学習会を行う。」 ↓ 正「1～4年生は三保谷小で2回、出丸小で1回交流学習会を行う。」 | | |

質問

バスの予約はどのように行うのか。

回答

バスの運行は業者に委託することになっていることから、教育委員会で予約（申し込み）を行います。よって、学校からバス会社に予約を入れるといったことはありません。ただし、細かい日程、時間調整などについては、学校とバス会社で直接連絡を取り合っていただく必要はあると考えております。

指導計画・全体計画の作成について

意見

2校ずつで共同作成する教育の全体計画に関して、八ッ保小学校、小見野小学校のグループには、現在、両校とも特別支援学級がないからか、特別支援教育が作成項目に入っていないが、来年度、小見野小学校には特別支援学級が立ち上がる可能性がある。また、本来、特別支援学級の有無に関わりなく、特別支援教育の計画を作成すべきでは。

回答

八ッ保小学校、小見野小学校のグループにも、教育の全体計画の作成項目に、特別支援教育を追加したいと思います。

5 協議事項

閉校記念事業について

質問

閉校記念事業の実施について、この場でどういう形で決めるのか。

回答

閉校記念事業については、学校教職員の方々以外にも、PTA、後援会、地域の方々など様々な関係者が関わります。そこで随時、関係者との協議を経て、最終的には統合協議会・全体会議の場で決定したいと考えます。

質問

いつ頃までに、決めていくのか。

回答

8月に全体会議を実施し、この会議で最終決定したいと考えています。全体会議までには方向性を出したいと考えております。

意見

公民館やPTAなどに、その会議の場で決定してもらいたいと言われても判断が難しいと思うので、時間をかける必要があるのでは。

回答

8月下旬から9月上旬までに決めていかないと、平成30年3月までのスケジュールの中で、閉校記念事業の実施が難しくなってしまうことも考慮してほしいと思います。

補則説明

記念事業の予算を来年度予算に計上するためにも、10月までには方向性が見える必要があります。この場では、教職員の立場から、どのような形態で閉校記念事業を実施することが望ましいかについて意見を出してほしいと思います。

意見

閉校記念式典については、実施時期について考慮する必要がある。4校別々に実施すると
なると、出席者について配慮する必要がある。負担もかかることからできれば共同実施も検
討して欲しい。

意見

記念誌については、共通の骨子を用意していただいて、各校の独自性を反映できるように
したほうが望ましい。

意見

閉校記念事業については、内容に差異が生じないようにしたほうがよいと思う。ある程度
4校で共通したものを実施できるようにしたほうがよいと思う。



意見

基本的に、なるべく経費をかけないで実施することが望ましい。閉校記念式は必要である
と考えるが、記念誌については、そこまで豪華なものは作る必要はないと思う。閉校記念事
業の例として提示されている記念碑の建立は不要であると思う。

その他

次回会議の日程については、学校長と調整したうえで決定し、後日、通知します。

6 閉会

| | |
|--------|---|
| 署 名 | 柳澤 睦夫  |
| | 小林 進  |

